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Details of Visit:

Author: HonestGent
Type of Visit: Incall
Date and Time of Visit: Sun 29 Jul 2018 12:00
Duration of Visit: 30 Minutes
Amount Paid: 70
Recommended: No

Details of Service Provider:

Phone: 07476478653

The Premises:

2nd floor apt in Dunfermline - fairly clean - no problems.

The Lady:

Average blond with glasses - fair looking

I asked for heels and stockings but she only wore a baby-doll lingerie.

The Story:

I sent an email to Lucy requesting GFE service for 30 minutes and said I had some erectile
dysfunction problems. We agreed to meet and I made a booking. I entered the apartment and was
asked to strip and given a brief back massage. Lucy was very chatty at first then got more agitated
with her bizarre stories.
Apparently she was kidnapped for 4 hours by a gangster from Amsterdam! Next she told me about
a car park rage incident. None of these stories was relaxing me at all in fact it was making me edgy.
Then she started her blow job, very good and made me hard. But I was waiting for more service so I
asked her ‘Do you do French kissing?’ she replied ‘No not my thing’ – fair enough it is at her
discretion.
So then I said I love 69 when can we do that, no answer, I got a bit worried. My next question was
then ‘When do we have sex ?’ and her reply blew my mind ‘Oh I don’t do sex on first meeting
with new clients’!!!
Well I was quite bewildered and trying to process this. She went on to say ‘My body is mine to
choose what do with’ and continued in this high-handed vein. She said was offering services as an
escort not a prostitute. I told her I did not book a 15 min quickie which is normal for a BJ but 30 min
GFE!
I realised I was being ripped off so I stopped. She was stunned and could not believe it as I put my
clothes back on and left and drove home.
I then left honest feedback but after that she harassed me by text and threatened to ‘mess my lfe’.
She then got her police friend to ring me 25 times in the evening, very nasty. She also mocked my
disability. I am genuine client who was clean and polite to her. I did not abuse her or swear or get
angry/ violent at all.
But I still do not know why she did not include sex (penetration) as part of the service ? Or even try
because I was hard after 10 minutes.
So was it just me or this a rule for everyone, that she waits to build up a relationship then the next
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appt is full service?
Her profile never says "No Sex in Half Hour." I read her profile top to bottom and there is no
mention of this restriction in her service which is why I felt duty bound to put feedback so as to alert
other punters.
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